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fine drop of wine for fine dinner

 2011 ESA BIANCHI - 
CABERNET SAUVIGNON, 
MALBEC + TORRONTÉS  
 56-120 0099 

 For those who can´t make up their mind, we offer our Argentinean 

quality wines in high quality presentation box. That gives the wine that 

extra little something. The 3 piece set contains 2 bottles of red wine 

(Malbec, Cabernet Sauvignon) and 1 bottle of white wine (Torrontés).  

  Packing: 1 set (3 diff. wins)  |  Size: 36,5 x 27 x 10 cm 

 2011 ELSA BIANCHI - 
TORRONTÉS   56-120 0006 

 The bright, clear white wine with intense fruit 

fl avours is reminiscent of citrus fruits such as 

grapefruit and orange. Furthermore a touch of 

green apple and a hint of spice is added. The 

Torrontés presents itself deliciously fresh with 

a sense of acidity on the palate. This tangy 

white wine goes well with fi sh, vegetables and 

poultry.

Variety: 100% Torrontés

Taste: dry

Residual sugar: 4.25 g / l

Acidity: 6.40 g / l

Alcohol content: 12.50% vol.

Serving temperature: 7-11 ° C  

  Packing: 12 pieces  |  Size: 750 ml 
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 2011 ELSA BIANCHI - 
CABERNET SAUVIGNON  
 56-120 0004 

 The Cabernet comes with a fruity fl avour and 

aroma of black currants and pepper. The 

slightly spicy berry bouquet reveals itself in the 

nose with a hint of cedar. In the glass the wine 

impresses by its intensive purple colour. This red 

wine presents a succulent and rich fl avour and 

is perfectly balanced. Our serving suggestion: 

perfect with fried meat and cheese.

Variety: 100% Cabernet Sauvignon

Taste: dry

Residual sugar: 5.00 g / l

Acidity: 5.50 g / l

Alcohol content: 14.00% vol.

Serving temperature: 16-19 ° C  

  Packing: 12 pieces  |  Size: 750 ml 
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 2011 ELSA BIANCHI - 
MALBEC   56-120 0005 

 This wine impresses by its intensive dark purple 

colour. Its opulent aroma with the plum note 

characteristic for a Malbec is backed by a hint 

of vanilla. On the palate, the wine is typical juicy, 

supported by the full-bodied, silky texture. Enjoy 

this wine with rich game dishes.

Variety: 100% Malbec

Taste: dry

Residual sugar: 4.42 g / l

Acidity: 5.17 g / l

Alcohol content: 14.50% vol.

Serving temperature: 16-18 ° C.  

  Packing: 12 pieces  |  Size: 750 ml 
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without decoration

 SAUVIGNON   56-030 1423 

 Exclusive  wine set “Sauvignon”  packed in a round synthetic case 

with red straps for 1 bottle. Includes a corkscrew, wine ring, 

thermometer, cutter, bottle stopper with bottle opener  

  Packing: 8 sets  |  Size: Ø 13,7 x 31,8 cm  |  Material: Artifi cial leather 

  Branding:   t 80 x 30 mm K2+H3  |  l 50 x 20 mm L5+H3  

 LOIRE   56-030 1417 

  Wine set “Loire”  consists of a wooden waiter´s 

knife, wine ring, bottle stopper and a metal 

nozzle, packed in a round box  

  Packing: 10/40 sets  |  Size: Ø 15 x 2,4 cm  

 Material: Stainless Steel 

  Branding:   t 45 x 45 mm K1+H2  

 l 20 x 5 / 10 x 5 mm L1+H2  
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 BURGUNDY   56-030 1405 

  Wine set “Burgundy”  for 2 bottles consists of a wine thermometer, 

waiter´s knife, metal nozzle, wine ring, 2 bottle stoppers and a bottle 

cutter, all packed in a wooden box  

  Packing: 5 sets  |  Size: 36 x 21 x 11,5 cm 

  Branding:   t 100 x 20 mm K2+H4  |  l 50 x 20 mm L5+H4  

For 2 
bottles
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for wine lovers

 ELEGANT   56-030 1063 

  Wine bottle opener “Elegant”  with wooden handle and corkscrew  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 11,5 x 1,5 x 2 cm  

 Material: Wood / Stainless Steel 

  Branding:   t 15 x 5 mm K1+H2   |  l 30 x 8 mm L4+H2  

 SALUTE   56-030 1036 

  Wine set  in wooden box with wine thermometer, wine 

ring, bottle stopper and a waiter´s knife  

  Packing: 20 sets  |  Size: 17,5 x 14,5 x 4,5 cm 

  Branding:   t 50 x 10 mm K1+H4   

 l 16 x 5 / Ø 11 mm L4+H4  |  l 35 x 15 / 28 x 8 mm L1+H4  
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 BORDEAUX   56-030 1030 

  Wine set “Bordeaux”  for 1 bottle in a wooden box, with wine ring, metal 

nozzle, bottle stopper with a wooden knob and a waiter´s knife with a 

wooden handle  

  Packing: 10 sets  |  Size: 36,3 x 11,2 x 11,2 cm 

  Branding:   t 100 x 20 mm K2+H3   |  l 50 x 20 mm L5+H3  
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 DISCOVERY   56-030 1424 

  Wine set “Discovery”  includes a wine thermometer, metal nozzle, 

cutter, wine ring, corkscrew, packed in a black and white box with 

a latch  

  Packing: 20 sets  |  Size: 16 x 16 x 5,3 cm 

  Branding:   t 50 x 20 mm K2+H3  |  l Ø 5 mm L1+H5  

The perfect serving 
temperature for most 
of the red wines lies 
between 18-20 °C. For 
white wines a serving 
temperature of 13-16 
is recommended. In case 
of extreme cooling the 
taste and smell aroma 
are repressed.

Determines the 
perfect temperature

 BOLERO   56-049 9066 

  Digital wine bottle thermometer “Bolero”  with 

a plastic holder, auto power on/off when 

attached/detached to or from bottle  

  Packing: 20/80 pieces  |  Size: 7,3 x 7,2 x 4 cm 

  Branding:   t 25 x 3 mm K1+H3+V1  

 l 25 x 3 mm L1+H3 

 Y  

 DUET   56-030 1037 

  Wine set  with a waiter´s knife and a bottle 

stopper  

  Packing: 50 sets  |  Size: 13 x 10 x 2,5 cm 

  Branding:   t 20 x 8 mm K1+H2+V2  

 l 11 x 11 mm L1+H2  

i
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Handmade

 BLUE PEARL   56-030 1422 

  Bottle closure “Blue pearl”  with hand made glass ball with glitter 

elements, rubber rings to ensure an air tight closure, packed in a gift 

box  

  Packing: 12/48 pieces  |  Size: Ø 3,8 x 10 cm 

  Branding:   l 6 x 6 mm L1+H4  

 W  

 DIAMANT   56-030 1414 

  Bottle stopper  with crystal design, packed in a 

gift box with a frosted lid  

  Packing: 25/75 pieces  |  Size: Ø 3,9 x 10,8 cm 

  Branding:   l 10 x 4 mm L1+H2  

 W  

 CHECKMATE   56-030 1409 

  Wine set  with chess game, consists of a waiter´s knife, 

wine ring, wine thermometer, bottle stopper, wooden chess 

fi gures and a board game on the lid, packed in a black 

wooden box  

  Packing: 20 sets  |  Size: 14 x 17 x 5 cm 

  Branding:   t 60 x 12 mm K1+H3   

New
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 COWBOY   56-030 4344 

  Hip fl ask “Cowboy”  consists of fl ask (approx. 

150 ml capacity), funnel and 2 cups, packed 

in a box  

  Packing: 40 pieces  |  Size: 9 x 10 x 2 cm 

  Branding:   t 20 x 10 mm K1+H2+V2  

 l 25 x 10 mm L1+H2 

 W  

Breath tester

 GUARDIAN   56-049 9065 

  Breathalyser “Guardian”  with a sensor to 

indicate the alcohol content in your breath  

  Packing: 40/80 pieces  |  Size: 10 x 4 x 2,7 cm 

  Branding:   t 20 x 30 mm K1+H3  

 D W  
 AAA/LR03/AM4 

 GENTLEMAN   56-030 4323 

 7 piece stainless steel  hip fl ask set , consists of a 

hip fl ask (approx.: 210ml), a funnel, 4 small cups 

and belt bag for the cups  

  Packing: 50 sets  |  Size: 13 x 9,3 x 2,2 cm  

 Material: Stainless Steel 

  Branding:   t 25 x 12 / 30 x 25 mm K1+H3+V1  

 l 25 x 12 / 25 x 20 mm L1+H3  

 W  

 SPIRIT   56-030 4309 

 Classic designed stainless steel  hip fl ask “Spirit” , approx. 225 ml  

  Packing: 20/60 pieces  |  Size: 14,5 x 9,2 x 2 cm  |  Material: Stainless Steel 

  Branding:   t 50 x 10 mm K1+H2+V1  |  l 40 x 10 mm L1+H2  

 W  

New
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 STEEL   56-049 9040 

  Bottle opener “Steel” : with large advertising 

area  

  Packing: 50/400 pieces  |  Size: 8,5 x 5,4 cm  

 Material: Stainless Steel 

  Branding:   t 25 x 30 mm K1+H2   

 l 25 x 30 mm L1+H2  
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 SEE THROUGH   56-030 8040 

 Transparent  bottle cooler   

  Packing: 24 pieces  |  Size: 23 x Ø 11,5 cm 

  Branding:   t 15 x 60 mm K2+H3   |  l 20 x 50 mm L5+H3 
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 MOSCOW   56-030 4325 

 Stainless steel double-walled  bottle cooler  for wine and champagne  

  Packing: 10 pieces  |  Size: Ø 12 x 20 cm  |  Material: Stainless Steel 

  Branding:   t 25 x 25 mm K2+H2+V1  |  l 25 x 25 mm L2+H2   
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 REIMS   56-030 1026 

  Champagne stopper  with a practical clip 

mechanism  

  Packing: 20/200 pieces  |  Size: Ø 5 x 6,5 cm  

 Material: Metal 

  Branding:   t Ø 15 mm K2+H2+V1   

 l Ø 25 mm L1+H2 

 W  

 STARDUST   56-030 1019 

  Bottle opener “Stardust”  with a wide handle  

  Packing: 100/200 pieces  

 Size: 12,5 x 5 x 2,3 cm  

 Material: Stainless Steel 

  Branding:   t 35 x 10 mm K1+H2+V2   

 l 25 x 10 mm L1+H2  
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 56-030 4403

  Vehicle

 

 56-030 4402

  Rose

 

 56-030 4401

  Diamant

 

Made of silicone
 VARIATION 
  Ice block forms “Variation”  made from 

fl exible silicon to push out the ice blocks 

easily, free from phthalate  

  Packing: 60 pieces  |  Size: 22 x 12 x 1,5 cm  

 Material: silicone 

  Branding:   n 40 x 20 mm E1  

 Phthalate free 

 56-108 0111

  white

 

 56-108 0112

  black

 
Unisex

 STEWARD 
  Waist apron  with long strings  

  Packing: 100 pieces  |  Size: 100 x 100 cm  

 Material: 65% Polyester / 35% Cotton 

  Branding:   u 330 x 330 mm T2+H6  

 s 300 x 400 mm S6+H6  

 56-040 2106

  blue

 

 56-040 2107

  red

 

 56-040 2105

  white

 

 BIG 
  Bottle opener “Big”  with a large advertising area  

  Packing: 100/500 pieces  |  Size: 9 x 4 x 0,6 cm 

  Branding:   t 35 x 25 mm K1+H2  
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finally - happy hour

Ideal for cocktail 
preparation
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 CRUSH   56-030 4377 

  Muddler “Crush”  with practical stainless steel handle and extra 

wide plastic stamper with pyramid shaped profi le - ideal for making 

cocktails, to squeeze the juice out of the lime.  

  Packing: 30/120 pieces  |  Size: 21,7 x 4 x 4 cm  |  Material: Stainless Steel 

  Branding:   l 19 x 8 / 20 x 6 mm L2+H4   

 BARKEEPER   56-030 4332 

 Stainless steel  cocktail set , consists of a shaker, 

ice tong, knife, waiter´s knife, double-sided 

measuring cup 25ml and 40ml, bottle opener and 

stand, packed in a gift box  

  Packing: 10 sets  |  Size: 20 x 12 x 24 cm  

 Material: Stainless Steel 

  Branding:  

 t 20 x 8 / 50 x 10 / 40 x 4 / 25 x 25 mm K2+H3+V2  

 l 25 x 25 mm L1+H3   

 l 20 x 8 mm L1+H3  

 l 50 x 10 mm L1+H3  

 l 40 x 4 mm L1+H3  

 l 40 x 4 mm L1+H3 

 W  

 HAPPY HOUR   56-030 4315 

 Stainless steel  cocktail shaker “Happy Hour” , approx. 300ml, 

packed in a gift box  

  Packing: 25 pieces  |  Size: 19 x Ø 7,2 cm  |  Material: Stainless Steel 

  Branding:   t 40 x 10 mm K2+H2+V1  |  l 40 x 10 mm L1+H2  

 W  
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 CHRYSANTHEMUM   56-090 1018 

  Artifi cial fl ower “Chrysanthemum”   

  Packing: 36 pieces  |  Size: 18 x 10,2 x 19 cm 

  Branding:   n 30 x 20 mm E1+H2  

 HYACINTH   56-090 1017 

  Artifi cial fl ower “Hyacinth”   

  Packing: 48/96 pieces  |  Size: 5,5 x 5,5 x 19 cm 

  Branding:   n 30 x 20 mm E1+H2  

without decoration

 EXCLUSIVE   56-030 1429 

  Champagne set “Exclusive” : with champagne 

opener and stopper, comes in a precious 

wooden box  

  Packing: 8 sets  |  Size: 30,5 x 13,3 x 11,5 cm 

  Branding:   t 50 x 10 mm K1+H4  

 l 16 x 5 / Ø 11 mm L4+H4  

 l 35 x 15 / 28 x 8 mm L1+H4  

 MEAL   56-030 4400 

  Place mat set “Meal”  made from washable PVC/polyester, 

consists of 4 mats with pattern 45 x 30cm, packed in a 

transparent packing  

  Packing: 20 sets  |  Size: 45 x 30 cm 

  Branding:   t 25 x 15 mm K1   |  n 40 x 20 mm E1  
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Additional value

SERVICE: 
ADDED
VALUE

Our printing service for your 

advertisement.

Make a good impression! Your logo/

slogan sends a consistent message 

and makes your advertising medium 

individual.

Tampon print

Embossing

Silkscreen print

Laser engraving

Transfer print

Flexographic printing

Embroidery

Etching

Doming

Labeling

The right place for your print

There are many ways to advertise your 

name. Under each product description 

you can see what type of printing 

and size is best for your advertising 

medium. We are more than happy to 

give you a detailed consulation.
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Alarm clock

Twin umbrella

Rib length

Automatic

Solar charges

Battery incl.

Battery excl.

Coin cell incl.

On wheels

Gift box

Digital display

Length of measuring tape

Isolated

Cowhide leather

Genuine leather

FM reception

FM-/AM reception

Magnetic

Pictograms Print
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